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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/10/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Participação do orador, a convite

do Comando da Marinha, de travessia marítima entre o Recife e o arquipélago de

Fernando de Noronha, no Estado de Pernambuco.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) -  Repúdio à tentativa, por Senadores, de

intimidação de auditores do Ministério do Trabalho e Emprego no combate ao

trabalho escravo na Fazenda Pará Pastoril Agrícola — PAGRISA.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Críticas à Oposição pelo posicionamento

contrário à prorrogação do prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre

Movimentação Financeira — CPMF.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Realização da festa

CARNAGUARI no Município de Ferreira Gomes, Estado do Amapá.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Êxito da implantação da chamada Lei

Cidade Limpa em São Paulo, Estado de São Paulo. Adoção da iniciativa pela

administração da cidade do Rio de Janeiro.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Enaltecimento das atividades desenvolvidas pelo

Movimento Político pela Unidade em prol da fraternidade universal. Artigos Um grito

de amor, de Chiara Lubich, e Superando todos os limites, de Alberto Lo Presti.

Transcurso do 1º ano de falecimento do líder sindical Ailton Gilberto Costa, do

Estado de Goiás.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Aumento no volume de crédito imobiliário

concedido pelas instituições financeiras e seus desdobramento.

CRISTIANO MATHEUS (Bloco/PMDB, AL) - Escalada da violência contra

políticos no Estado de Alagoas. Defesa da substituição do Secretario de Estado da

Defesa Social, General Edson Sá Rocha. Anúncio de reunião da bancada federal do

Estado com o Ministro da Justiça, Tarso Genro, para debate da situação da área de

segurança pública de Alagoas.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Anti-Oração de São Francisco de Assis,

sobre a distorção dos valores franciscanos. Texto introdutório ao Pacto pela

Valorização da Floresta e pelo Fim do Desmatamento na Amazônia. Apresentação

de requerimentos de informações sobre as dimensões do Parque Nacional de

Itatiaia e sobre a contratação de advogado para defesa da Casa perante o Supremo

Tribunal Federal.

MANUELA D’ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Reunião entre Parlamentares e

atletas para o direcionamento de recursos orçamentários ao esporte.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para

revisão.) - Transcurso do Dia de São Francisco de Assis. Apresentação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 166, de 2007, sobre a concessão de incentivos à

criação e manutenção de áreas ambientais. (Discurso publicado na Sessão nº 047,

de 24/03/07.)

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Solicitação ao Conselho Nacional de

Secretarias Municipais de Saúde — CONASEMS de modificação da Portaria nº

1.161, de 2007, para o devido direcionamento dos recursos destinados a pagamento

aos agentes comunitários de saúde e agentes de combate às endemias, conforme

decisão do Ministério da Saúde.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Solidariedade às reivindicações dos alunos

do curso de Educação Física do campus da Universidade Estadual do Maranhão no

Município de Caxias.
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WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Lançamento, pela Empresa Brasileira de

Aeronáutica S/A — EMBRAER, do novo modelo de aeronave militar C-390. Entrega

pela empresa, à Grand China Express, do milésimo jato da família ERJ. Elogio à

EMBRAER pela demonstração de competência técnica e excelência dos

profissionais brasileiras.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Anúncio de apresentação de projeto de lei sobre a

proibição definitiva da utilização do amianto como matéria-prima industrial no País.

PEPE VARGAS (PT, RS) - Transcurso do 40º aniversário de fundação da

Rádio São Francisco, do Município de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Transcurso do Dia do Vereador.

Urgência na apreciação da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004,

sobre o limite de despesas e a composição numérica das Câmaras Municipais no

País.

HUGO LEAL (Bloco/PSC, RJ) - Críticas à Receita Federal do Brasil por

retenção prolongada de restituições de Imposto de Renda de idosos. Apelo ao

Ministro da Fazenda, Guido Mantega, e ao Secretário da Receita Federal do Brasil,

Jorge Rachid, de liberação das mencionadas restituições.

IRINY LOPES (PT, ES) - Urgente necessidade de retomada pelo Poder

Legislativo das suas atribuições constitucionais para efetivação da reforma política.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Defesa de democratização dos meios de

comunicação, ao ensejo do vencimento das concessões de emissoras de televisão.

Oportunidade da realização de conferência nacional de com vistas à discussão de

políticas públicas e de novo marco regulatório para o setor de comunicações.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização da IV Feira Nacional de Agricultura

Familiar e Reforma Agrária, em Brasília, Distrito Federal. Solidariedade às

reivindicações dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às

endemias. Efeitos das queimadas com o surgimento de doenças imunológicas em

Cuiabá, Estado do Mato Grosso.
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PEDRO EUGÊNIO (PT, PE) - Transcurso do 55º aniversário de criação do

Banco do Nordeste do Brasil. Êxito do Programa CREDIAMIGO, lançado pela

referida instituição bancária.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Realização da IV Feira Nacional de

Agricultura Familiar e Reforma Agrária, em Brasília, Distrito Federal. Valorização da

agricultura familiar pelo Governo Federal, com ampliação dos recursos do PRONAF

e do acesso ao programa.

DR. TALMIR (PV, SP) - Promoção da Semana Nacional da Vida e do

Nascituro, instituída pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB.

Comemoração do Dia de São Francisco de Assis. Transcurso do Dia dos Animais.

Visita, ao gabinete parlamentar do orador, de representantes de entidades de apoio

aos portadores de necessidades especiais. Realização, nas dependências da Casa,

de seminário a respeito da Convenção Internacional sobre os Direitos das Pessoas

com Deficiência, promovida pela Organização das Nações Unidas — ONU.

ZONTA (PP, SC) - Protesto contra a invasão de áreas de pesquisa de lavoura

da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA no Município de

Caçador, Estado de Santa Catarina.

EDUARDO SCIARRA (DEM, PR) - Críticas ao Governo Luiz Inácio Lula da

Silva pela edição de medidas provisórias modificativas do Orçamento Geral da

União. Ajuizamento, pelo Democratas, de ação direta de inconstitucionalidade da

Medida Provisória n° 387, de 2007, sobre a instituição de transferências obrigatórias

para o repasse de recursos da União às ações do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Presença no plenário do Presidente da

Ação Familiar do Brasil, Roberto Kyioshi Takano.

JURANDIL JUAREZ (Bloco/PMDB, AP) - Transcurso do 19º aniversário de

promulgação da Constituição Federal. Comemoração dos 19 anos de criação do

Estado do Amapá.
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GILMAR MACHADO (PT, MG) - Congratulações ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva e ao Ministro do Desenvolvimento Agrário, Guilherme Cassel, pela

realização da IV Feira Nacional da Agricultura Familiar em Brasília, Distrito Federal.

Expansão da agricultura familiar na região do Triângulo Mineiro. Aprovação, pela

Comissão de Educação e Cultura, de piso salarial nacional para os profissionais de

educação de nível médio. Transcurso do Dia do Professor. Realização da 1ª Copa

do Brasil de Futebol Feminino.

CIDA DIOGO (PT, RJ) - Associação ao Deputado Gilmar Machado em seu

pronunciamento sobre o futebol feminino. Cumprimento à Comissão de Seguridade

Social e Família e ao Relator Alceni Guerra pela rejeição do projeto de lei sobre

restrição da prática de aborto por mulheres vítimas de estupro ou em situação de

risco de vida.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Compromisso do Governo Federal de

elaboração de estudos com vistas ao equacionamento da questão de dívidas do

setor agrícola.

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL - Pela ordem) - Implantação da TV

Assembléia pela Assembléia Legislativa do Estado de Alagoas.

PRESIDENTE (Vicentinho) - Manifestação de boas-vindas aos participantes

do Encontro Nacional de Indústria da Construção Civil presentes nas galerias do

plenário.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Designação dos membros da

Comissão Especial destinada à promoção de consolidação legislativa. Artigo

Consolidação legislativa, do Senador Marco Maciel, publicado pelo jornal Correio

Braziliense.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Transcurso do 19° aniversário de

promulgação da Constituição Federal. Necessidade de aperfeiçoamento do Sistema

Tributário Nacional. Atuação de Secretários da Fazenda em favor da inserção, na

Carta Magna, de dispositivos em benefício de Estados e Municípios. Anúncio da
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outorga ao Cardeal D. Geraldo Majella Agnelo, pela Pontifícia Faculdade de

Teologia Nossa Senhora da Assunção e pelo Centro Universitário Assunção —

UNIFAI, do título de Doutor Honoris Causa, ao ensejo do transcurso de seu Jubileu

de Ouro Sacerdotal e do centenário da Arquidiocese de São Paulo.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Prejuízos causados à cotonicultura

brasileira pelos subsídios agrícolas concedidos a produtores dos Estados Unidos da

América. Defesa do incentivo ao plantio de variedades de algodão apropriadas às

condições climáticas e de solo no País, com destaque para a Região Nordeste.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Criação, pelo INCRA e pela FUNAI, de comissão

destinada à elaboração de medidas para o fim de impasse entre agricultores e

indígenas na Reserva Apyterewa, na região sul do Estado do Pará.

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG) - Importância do combate às causas da

corrupção no País. Apresentação de projeto de lei sobre o condicionamento da

posse de futuros Secretários municipais à participação em cursos de

responsabilidade fiscal e gestão.

V - GRANDE EXPEDIENTE

BENEDITO DE LIRA (PP, AL. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Pedido

ao Senado Federal de imediata apreciação do Projeto de Lei nº 1.089, de 2003,

sobre a utilização de nomes genéricos em  medicamentos e produtos farmacêuticos

de uso veterinário. Realização de obras de infra-estrutura no Estado de Alagoas com

recursos do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Desempenho do

Prefeito Municipal de Maceió, Cícero Almeida. Transcurso do 49º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Estrela de Alagoas. (Discurso

publicado na Sessão nº 047, de 24/03/07.)
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ELIENE LIMA (PP, MT - Como Líder) - Escalada da violência no Estado do

Mato Grosso. Precariedade do setor de segurança pública em Cuiabá e no

Município de Várzea Grande. Inclusão do Estado no Programa Nacional de

Segurança Pública com Cidadania — PRONASCI.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Como Líder) - Acatamento, pela Câmara

dos Deputados, da decisão do Supremo Tribunal Federal a respeito da fidelidade

partidária. Distorção do sistema proporcional de representação no Parlamento

brasileiro.

SILVINHO PECCIOLI (DEM, SP) - Trajetória política do orador. Ineficiência

administrativa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Ocorrência de casos de

corrupção no Governo petista. Acolhimento, pelo Supremo Tribunal Federal, de

denúncia contra ex-dirigentes petistas relacionada ao escândalo do mensalão.

Permanência da cooptação de Parlamentares pelo Governo Federal.

Enfraquecimento do Congresso Nacional em decorrência de denúncias de

corrupção. Falta de apreço ao Poder Legislativo por parte de governantes

autoritários. Defesa de realização de reformas necessárias para o País. Críticas ao

aparelhamento do Estado e à elevação da carga tributária, sem a contrapartida de

serviços públicos de qualidade.

JAIME MARTINS (PR, MG - Pela ordem) - Transcurso do 80° aniversário de

fundação da Universidade Federal de Minas Gerais. Atuação parlamentar do orador

em prol da instituição.

ARIOSTO HOLANDA (Bloco/PSB, CE) - Desempenho do Ministro da

Educação, Fernando Haddad. Expansão dos Centros Federais de Educação

Tecnológica — CEFETs. Realização, pela Comissão de Educação e Cultura, de

seminário internacional com o tema Educação no século XXI: modelos de sucesso.

Estreita relação entre investimentos em educação e desenvolvimento

socioeconômico. Mau desempenho da educação brasileira em comparação com

outros países emergentes. Alto índice de analfabetismo funcional no País. Baixa

taxa de escolarização da população brasileira. Falta de planejamento nas ações de
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educação superior. Apoio à prorrogação do prazo de vigência da Contribuição

Provisória sobre Movimentação Financeira — CPMF. Persistência de profundas

desigualdades sociais no País. Crescente exclusão digital das camadas sociais

desfavorecidas. Insuficiência do crescimento econômico para geração de empregos.

Conclusão, pelo Conselho de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica da Câmara dos

Deputados, de estudo sobre capacitação tecnológica da população economicamente

ativa do Brasil. Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para implantação

de Centros Vocacionais Tecnológicos. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº

7.394, de 2006, sobre o fomento e o financiamento da capacitação tecnológica da

população brasileira.

(Durante o pronunciamento do Deputado Ariosto Holanda, o Presidente em

exercício dos trabalhos, Deputado Eudes Xavier, usou da palavra para saudar os

participantes de seminário sobre desburocratização e desregulamentação do

Estado, presentes na Casa, bem como a Parlamentar holandesa Brigitte Van Der

Burg, palestrante no evento.)

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB - Como Líder) - Precariedade da área de saúde

pública no País. Anúncio pelo Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, de

liberação de recursos orçamentários para o setor no Estado da Paraíba. Imediata

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre o financiamento de

ações e serviços de saúde pública.

VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Encontro do orador com o Presidente

da Câmara de Comércio Brasil-Coréia, Thomaz Choi. Atuação do Presidente Luiz
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Inácio Lula da Silva na área educacional. Defesa da criação de universidades no

Estado de São Paulo. Propostas do Parlamentar para o setor educacional brasileiro.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Como Líder) - Descaso do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva com o Estado de Roraima.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Transcurso dos 20 anos da Constituição

Federal. Expectativa quanto à decisão do Supremo Tribunal Federal sobre a questão

da fidelidade partidária. Retomada pela Casa das votações da proposta de reforma

política. Urgente realização da reforma universitária. Importância da realização de

investimentos no setor educacional. Participação do orador em evento esportivo no

Município de Itinga do Maranhão.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Defesa da aprovação da Medida

Provisória nº 384, de 2007, sobre a criação do Programa Nacional de Segurança

Pública com Cidadania — PRONASCI.

PRESIDENTE (Eudes Xavier) - Presença nas galerias do plenário de alunos

da Faculdade de Direito do Centro Universitário de Brasília — UniCEUB e de

representantes do Sindicato dos Taxistas do Estado do Ceará.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Município. Defesa da aprovação de proposta de emenda à Constituição sobre o

aumento no repasse de recursos para o Fundo de Participação dos Municípios —

FPM. Desempenho da Frente Parlamentar Municipalista. Atuação da Federação dos

Municípios do Estado do Maranhão. Encaminhamento de indicação à Prefeitura

Municipal de São Luís para implantação do Núcleo de Apoio ao Serviço Geológico

do Brasil.

RODOVALHO (DEM, DF - Pela ordem) - Saudações aos alunos do curso de

Direito do Centro Universitário de Brasília — UniCEUB, presentes nas galerias do
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plenário. Escalada da violência no Distrito Federal. Inadimplência das empresas

participantes do Programa de Promoção do Desenvolvimento Econômico Integrado

e Sustentável do Distrito Federal — PRÓ-DF. Proposta da bancada federal do

Distrito Federal de elaboração de programa de desenvolvimento da região do

Entorno.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Investimentos realizados pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva nos ensinos superior e técnico profissionalizante.

Expansão e interiorização das universidades federais e dos Centros Federais de

Educação Tecnológica — CEFETs no País, sobretudo no Estado do Ceará.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Julgamento, pelo Supremo

Tribunal Federal, de ações a respeito da fidelidade partidária. Posicionamento do PT

favorável à vinculação do mandato parlamentar ao partido. Defesa da manutenção

dos mandatos de Parlamentares na hipótese da troca de partido antes da edição de

resolução do Tribunal Superior Eleitoral sobre o tema.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Comemoração do Dia de São

Francisco de Assis. Realização dos festejos em homenagem ao Santo no Município

de Canindé, Estado do Ceará. Compromisso do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

com a redução dos índices de pobreza no País.

REGIS DE OLIVEIRA (Bloco/PSC, SP - Pela ordem) - Considerações sobre o

julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de ações ajuizadas por partidos

oposicionistas a respeito da fidelidade partidária.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Considerações sobre

o julgamento de ações ajuizadas no Supremo Tribunal Federal relativas à

titularidade de mandatos parlamentares na hipótese de troca de partido. Gestões do

orador junto ao Governo Federal, com vistas ao encerramento da greve dos

funcionários administrativos do Departamento de Polícia Federal. Transcurso do 40°

aniversário de criação do Movimento de Organização Comunitária.
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DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Mundial do Dentista. Protesto contra a aprovação, pela Comissão de Assuntos

Econômicos do Senado Federal, de emendas ao projeto de regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de recursos ao setor

de saúde pública. Realização de ato pela Comissão de Seguridade Social e Família

em favor da imediata votação da proposta de regulamentação da matéria em

tramitação na Casa.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Garantia de investimentos em infra-

estrutura de transportes no Estado do Pará com a aprovação da Medida Provisória

nº 381, de 2007.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF - Pela ordem) - Dificuldades para a aprovação

do Protocolo de Adesão da Venezuela ao Mercado Comum do Sul — MERCOSUL,

ante declarações do Presidente Hugo Chávez ofensivas ao Parlamento brasileiro.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Transcurso do 110° aniversário de fundação da

Academia Brasileira de Letras — ABL. Discurso proferido pelo Presidente da

instituição, Marcos Vinícios Vilaça.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Lançamento do

Programa Mais Cultura, pelo Governo Federal. Realização da IV Semana Nacional

de Ciência e Tecnologia, em Brasília, Distrito Federal.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Acerto do adiamento da votação

da Medida Provisória nº 384, de 2007, sobre a instituição do Programa Nacional de

Segurança Pública com Cidadania — PRONASCI.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT - Como Líder) - Quadro de insegurança

reinante em Mato Grosso. Imediata implantação no País de política de

ressocialização de presidiários. Nomeação do economista Luiz Antônio Pagot para o

cargo de Diretor Geral do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes

— DNIT. Confiança na conclusão das BRs 163 e 158 e na duplicação da BR-364, no

Estado, na gestão do novo diretor do DNIT.
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ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Posse do Juiz do Trabalho

Fernando Ono no cargo de Ministro do Tribunal Superior do Trabalho. Transcurso do

centenário da imigração japonesa no País. Contribuição da comunidade japonesa

para a cultura e a economia brasileiras.

PRESIDENTE (Eudes Xavier) - Comemoração do Dia de São Francisco de

Assis na Região Nordeste e no País. Saudações aos habitantes do Município de

Canindé, Estado do Ceará. Realização da Feira Nacional de Agricultura Familiar e

Reforma Agrária, em Brasília, Distrito Federal.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB.

- BA) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 257, REALIZADA EM 25

DE SETEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Realização, nas dependências da Casa, de manifestação pacífica de remanescentes

de quilombos. Realização do Encontro Nacional de Direitos Humanos, na Câmara

dos Deputados. Relevância da obra Direito à Memória e à Verdade.


